

ŠVAJCARSKA



I U LIHTENŠTAJNU POSTOJI MALA SRPSKA ZAJEDNICA



Rus predsednik

Predsednik Uprave pravoslavne Zajednice u kneževini Lihtenštajn je dr prof. Ciril Deiša, poreklom iz Rusije. Članovi Uprave su predstavnik Srba Boja Lazić i Grka Dimitrios Trijantafilidis.

DOLAZE SVAKE GODINE: Pravoslavni hor "Pokrovski" iz Moskve



Profesor dr Ciril Deiša, Boja Lazić i Dimitrios Trijantafilidis

# Bogoslužnje uz pokretni ikonostas

■ U Lihtenštajnu ima 100 srpskih pravoslavni vernika, a isto toliko i grčkih koji se okupljaju svakog 8. decembra povodom Dana kneževine

SVake godine u pravoslavnoj crkvi u Vaduzu u državi Lihtenštajn, 8. decembra na Dan kneževine, služi se večernje bogoslužnje. Po rasporedu crkvene opštine u švajcarskom St. Galenu, kneževina Lihtenštajn pripada ovoj crkvenoj opštini, i svake godine za ovu svečanost dolazi hor "Pokrovski" iz Moskve, koji zajedno sa sveštenikom protom Ljubomirom Kotarčićem služe večernje bogoslužnje.

Na bogoslužnju su bili prisutni pravoslavci Srbi, Rusi i Grci, koji su članovi Pravoslavne zajednice u Lihtenštajnu.

Statistika kaže da u Lihtenštajnu ima 100 srpskih pravoslavni vernika, a isto toliko i grčkih. Mi smo mala grupa i ne možemo imati našu crkvu, pa zato koristimo pokretni ikonostas, kojeg za vreme bogoslužnja namestimo u jednu malu luteransku crkvu ovdje u Vaduzu - kaže za "Vesti" prof. dr Ciril Deiša, fizičar po struci.

SVake godine kada je Dan kneževine Lihtenštajna u ovu crkvu dolaze deca iz Lihtenštajna sa njihovim nastavnicima veronauke, koji su 90 odsto katolici i ta-

ko mi objasnimo njima i upoznamo ih sa pravoslavljem, sa našim bogoslužnjem, šta su ikona i ikonostas, zašto se pale sveće i zašto slavimo velike pravoslavne praznike. Znači, naš cilj je upoznati sve žitelje Lihtenštajna sa našom pravoslavnom verom, a našoj pravoslavnoj deci kojih ima 17 u Lihtenštajnu šaljem brošure, pošto nemaju mogućnosti da imaju veronauku o pravoslavlju, a takođe trudimo se da se dobro integrišu u Lihtenštajn, ali moraju i znati šta je pravoslavlje i odakle potiču - ističe prof. dr Ceril.

U Lihtenštajn sam došla daleke 1972. godine, a naša Zajednica pravoslavaca postoji već 20 godina. Ovu crkvu koristimo 18 godina. Dimitrios i ja smo se setili da napravimo pokretni ikonostas, pa smo nabavili ikone i sve što je potrebno za bogoslužnje. Kad god se održava bogoslužnje nas troje spre-

mimo ikonostas i crkvu kako bi priličilo jednoj pravoslavnoj službi. Posle završenog večernjeg bogoslužnja vernicima su u maloj crkvenoj sali posluženi kolači, kafa i čaj - kaže Boja Lazić, rodom iz sela Brezičani kod Čelince, predstavnik Srba u pravoslavnoj zajednici u Vaduzu.

Ž. MARKOVIĆ



- 12. 12. GOSAU 18.00 SFD Homolje organizuje zabavu Zimsko poselo u Fürstenland sali (Bahnhofstr. 29 - 9200 Gosau). U goste im dolaze vršnjaci iz Srbije (Negotin i Kobišnica), kao i iz Linca, Ciriha, Badena i Vila
- 13. 12. DIBENDORF 14.00 U SKD u Dibendorfu održaće se 24. izborna skupština Srpskog kulturnog saveza Švajcarske (Ringstrasse 20, 8600 Dübendorf)

USPEŠNO OKONČANA POTRAGA ZA 16-GODIŠNJOM DEVOJČICOM NAŠEG POREKLA

## Tatjana pronađena živa i zdrava

Devojčicu srpskog porekla, 16-godišnju Tatjanu F. iz Rudolfstetena (AG) pronašla je policija pre par dana u kantonu Cirihi. Pre toga ona se kao nestala vodila punih šest dana.

Otišla je ne rekavši ni reč, izjavila je za medije njena majka Snežana F.

Bili smo kod kuće pre njenog nestanka i izbila je svađa. Došla je kasno i primetili smo da je neko istukao. Nije htela da nam kaže šta se dogodilo, čak je pretila i da će skočiti kroz prozor ako je budemo dalje ispitivali o tome - ispričala je očajna majka.

Narednog dana Tatjanin otac Mladen F. izašao je da prošetna psa, a kada se vratilo njegove ćerke nije bilo. Na krevetu je ostao samo njen mobilni telefon.

Zabrinuti roditelji odmah su alarmirali kantonalnu policiju Argau. Oni su potvrdili da su primili njihovu prijavu o nestanku deteta.

Preduzete su bile zakonske mere potrage za nestalom - izjavio je portparol ove policije Rolan Fister.

Ali, pošto nije bilo znakova suštinske opasnosti, nisu preduzete hitne mere javne potrage.

Obzirom da danima nisu znali ništa o prebivalištu svoje ćerke i zabrinuti za njenu sudbinu roditelji Tatjane R. obavestili su i medije o njenom nestanku. Na sreću, kantonalna policija u Cirihi uspeła je da je pronađe, a to je potvrdio i portparol policije Fister. O motivima nestanka, on nije želeo da daje bilo



Tatjanu policija pronašla posle šest dana

kakav komentar, kao ni to gde je devojka tačno locirana.

O tome čak i njena majka Snežana ne zna ništa više: - Sretna sam da je naša ćerka pronađena. Ona se zahvalila svima koji su pomogli u pronalazađu njene ćerke. Treba napomenuti da je na Fejsbuku informaciju o nestanku Tatjane podelilo više o 750 ljudi. Tatjana sada treba da odgovori na neka pitanja upućena od strane policije Kantona Argau. Z. N.

allblues presents:

**GORAN BREGOVIC**  
WEDDING AND FUNERAL BAND

Utorak 24.5.16 20.00 Kongresshaus Z rich

- 20.5.16 Casino Herisau
- 21.5.16 Palazzo dei Congressi Lugano
- 22.5.16 Kursaal-Arena Bern
- 23.5.16 Th tre du L man Gen ve
- 26.5.16 Musical Theater Basel

KARTE: [www.allblues.ch](http://www.allblues.ch) • [www.ticketcorner.ch](http://www.ticketcorner.ch)  
Die Post, Manor, SBB, Tel. 0900 800 800 (CHF 1.19/min.) • ORGANIZATOR: AllBlues Konzert AG